



捏麵結合歷史 創新傳承

2014-12-24 記者 陳思寧、顏晟宇 報導



位於臺北淡水的中華捏麵人藝術特展，將傳統捏麵技藝，結合中華悠久文化，立體呈現中國經典名著的場景、北宋清明上河圖的風光，以及歷代御宴盛況，作品內容皆真實重現各個朝代的歷史與空間特色。

創作人徐世英更於展覽現場親手捏製，藉由一道道繁複的過程，構成一個個精巧細緻的人偶，不但同時保存並延續傳統技藝，更透過巧思，以另一種方式，帶領民眾看見捏麵藝術的價值。



反叛靈魂 成就新銳設計師

十四歲就確定了自己要往服裝設計領域前進，周裕穎試圖突破流行，在當今時裝界發光發熱。

被觀賞的美 動物悲歌



動物的歸屬是大自然，然而被放進動物園的動物，再也無法回到牠們最初的世界。

▲TOP

媒體歷屆廣告

推薦文章

- 紙膠帶藝術家 貼近生活
- 廁紙丟馬桶 環保清潔兩難
- 以商業促發展 大巨蛋惹議

總編輯的話 / 陳怡均



本期共十二篇稿件。頭題〈異鄉人在關西十年文創夢〉以清新筆觸道出一位外地人在關西發揚在地文創的歷程。

本期頭題王 / 林霽楨



1993，天蠶座O型，會游泳，偶爾彈吉他，但沒有張士豪的帥氣瀟灑。喜歡旅行的獨處、書頁的香味、搖滾的力道，三心二意。最喜歡文字的溫度，並以此為北極星。

本期疾速王 / 王彥琪



我 王彥琪，綽號 Abby~！最近想要減肥，但是這樣就不能盡興的吃媽媽煮的飯，所以我還是決定當個胖子，把握每一次媽媽煮的飯！喜歡和大家一起的感覺，和一群人一起做熱愛的事情，然後勇往直前，然...

本期熱門排行



被觀賞的美 動物悲歌
王彥琪 / 照片故事



手繪看板 傳承電影記憶
沈祖廷 / 照片故事



紙膠帶藝術家 貼近生活
李恬芳 / 人物



異鄉人在關西 十年文創夢
林霽楨 / 人物



廁紙丟馬桶 環保清潔兩難
許鴻財 / 社會議題